

Литераторы Иркутска собрались за круглым столом

В пятницу в Иркутске состоялся «круглый стол», за которым собрались литераторы области. В дискуссии также приняли участие депутаты Законодательного Собрания региона и Думы Иркутска.

Одним из основных вопросов обсуждения стала поддержка писательских союзов со стороны властей.

Председатель Иркутского регионального отделения союза писателей Василий Козлов высказал мнение, что труд писателя сегодня ценится мало. «Сейчас многие поставлены в такие условия, что этот труд становится просто невозможен, - заявил он. - А от этого страдает нравственный облик общества». Он также считает, что необходимо сохранять Дома литераторов. Особо важным В. Козлов назвал вопрос о поддержке пенсионеров, поскольку стаж у писателей не учитывается, и в преклонном возрасте они часто вынуждены существовать на минимальную пенсию.

Андрей Румянцев, председатель Иркутской областной писательской организации подчеркнул, что и работать писателям нередко приходится бесплатно. «Наша задача, - говорит он, - воспитать новых, молодых писателей. Проводятся мастер-классы по литературному редактированию, литературные консультации, выступления в школах, вузах. Нам ничего из этого не оплачивается».

«Денег никто не даст, - заявил в ответ Станислав Гольдфарб, доктор наук, профессор. - Но если будет ассоциация литераторов, она сможет влиять на власть. Начались уже объединительные процессы. Но нам нужен один дом культуры, сейчас, когда мы разобщены, мы слабы».

Участники «круглого стола» обсудили также возможность создания корпоративного книжного магазина и общего бюро пропаганды, необходимость в государственном издательстве, типографии. Поступило предложение также написать открытое письмо губернатору, где четко поставить и сформулировать все накопившиеся вопросы.

По итогам дискуссии участники пришли к выводу, что первоочередной задачей должно стать создание Дома литераторов, что может стать один из вариантов упорядочивания писательской среды. Уже при нем можно будет организовать и редакцию общего издания, и бюро пропаганды. Кроме того лучшим выходом в сложившейся ситуации станет создание единой ассоциации литераторов.

Участники «круглого стола» пришли к выводу, что необходимо провести еще несколько собраний, посвященных этим вопросам, в том числе - инициировать их обсуждение и в Комитете по социально-культурному развитию Законодательного Собрания Иркутской области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)